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Áldott húsvéti ünnepeket kívánunk valamennyi Olvasónknak!
Az Önkormányzati Hírek Szerkesztõbizottsága

Levelesládánkból…Levelesládánkból…

Városunk megyeváltási szándé-
kának híre kapcsán örömét fe-
jezte ki a magyarországi Tisz-
teletbeli Kínai Nagykövet, aki
többek között arról is írt leve-
lében, miként jöhetnek létre a
megyeváltással új munkahelyek
Nagykõrösön. Az alábbiakban
ezen levélbõl idézünk:

„Örömmel értesültem arról,
hogy városuk népszavazás útján
ki kíván válni Pest megyébõl, és
ezután Bács-Kiskun megyéhez
kíván csatlakozni.

Így ezután is jogosult lesz
Európai Uniós projekteket indí-
tani, illetve betelepülõ munka-

helyet teremtõ cégeknek kiemelt
kormányzati támogatást tud
nyújtani.

Ez a lehetõség felkeltette a
Magyarországi Kínai Nagykövet-
ség érdeklõdését, ezért Suzhou
várost ajánlották városuk test-
vérvárosának, akivel érdemes
felvenni a kapcsolatot gazdasági,
illetve befektetési célokból.

(…) készek delegációt külde-
ni, hogy Nagykõrös várost és
térségét gazdasági, befektetési
szempontból felmérjék, készek
Önökkel együttmûködni ennek
érdekében, illetve készek kínai
befektetõket hozni a térségbe.”

Finn–nagykõrösi gazdasági kap-
csolatok kiépítésérõl tárgyal a
napokban a városvezetés és egy
finn cégek beruházásait segítõ
cég képviselõje. Nagykõrös vá-
rosában több lehetõség is kínál-
kozik, melyek beindításával a vá-
ros finn emberek számára nyújt-
hat a jövõben szolgáltatásokat,
illetve Finnországba szállíthat
termékeket. A tárgyalás során
egyértelmûen megfogalmazásra
került, Nagykõrösnek potenciál

lehet a megyeváltás, hiszen elõ-
segíti a beruházók idetelepítését.
Mint elhangzott, egyértelmûen
jobban pozícionálható Nagykõ-
rös a munkahelyteremtõ beruhá-
zások letelepítéséért vívott ver-
senyben, ha nagyobb a támoga-
tási intenzitás.

Várhatóan az elsõ egyeztetõ
megbeszéléseket számos újabb
követi majd, melyek eredményei-
rõl, fejleményeirõl az Önkor-
mányzati Hírek is beszámol.

TELEVÍZIÓS KÖZVETÍTÉS
a képviselõ-testületi ülésrõl

A Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2013. már-
cius 28-ai ülésérõl készült felvétel sugárzását a PR-Telecom kábel-
televízió csatornáján keresztül a Cegléd TV megismétli a követke-
zõ idõpontokban: 2013. március 30-án (szombaton) 10 órától és
március 31-én (vasárnap) 16 órától.

MEGYEVÁLTÁST VÁRÓ
MULATSÁG

A NÉPSZAVAZÁS ELÕESTÉJÉN,

2013. ÁPRILIS 6-ÁN
17 ÓRÁTÓL A DEÁK TÉREN

HELYI MULATÓS ZENEKAROK

(színpadra lépnek: Bakos Dénes, Bakos András,
Éliás János, Kullai István, Kecskeméti Dénes, Molnár Sándor,

Molnár Dezsõ, Mondi Károly, Pesti Zoltán)

RÉSZVÉTELÉVEL TARTUNK 

UTCABÁLT
JÖJJÖN EL ÖN IS!

VÁLTSUNK MEGYÉT!

CSAK EGYÜTT SIKERÜLHET!

ÚJ MUNKAHELYEKET HOZHAT
A MEGYEVÁLTÁS

Finn befektetõk jöhetnek Nagykõrösre?
Javítják a város megítélését a befektetõk szemében

a megyeváltás adta lehetõségek
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2013. március 25-étõl
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2013. április 1-jétõl
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.:  53/350-182

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2013. március 30–31-én: DR. DÁVID
GYULA, Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-3902
2013. április 1-jén: DR. MODOR
PÉTER, Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

2013. április 6–7-én: DR. ZSOLDOS
ZOLTÁN, Nagykõrös, Kecskeméti út 44.

Tel.: 53/350-703

„Ha kell, erõbõl folytatjuk a rezsicsökkentést”
A kormányoldal nem tudja
megoldani, hogy április 30-áig
minden szempontnak eleget
tevõ megoldást találjon az ön-
kényuralmi jelképek tiltására
– jelentette ki Orbán Viktor
miniszterelnök pénteken a
Kossuth Rádió 180 perc címû
mûsorában, utalva arra, hogy
az Alkotmánybíróság (Ab) áp-
rilis végével helyezte hatályon
kívül az önkényuralmi jel-
képek használatát tiltó bünte-
tõ törvénykönyvi rendelke-
zést.

A kormányfõ szerint embe-
riesség kérdése, hogy egy ilyen
történelmû országban, mint
Magyarország, az áldozatokra
való tekintettel nem megen-
gedhetõ bizonyos szimbólu-
mok szabad viselete. Ebben a
kérdésben azonban a magyar
felfogás összeütközésbe került
a nemzetközi gyakorlattal, és
ezt a problémát meg kell olda-
ni, alaposan meg kell vitatni,
tehát „semmilyen további al-
kotmánymódosításra vagy
gyors megoldásra sem szük-
ség, sem lehetõség nincs” –
mondta Orbán Viktor, jelezve,
hogy európai megoldást kell
találni, ezért kérte a Külügy-
minisztériumot, szervezzen

ennek érdekében ezzel foglal-
kozó konferenciákat.

A múlt hétfõn elfogadott
negyedik alkotmánymódosí-
tást érõ bírálatokra reagálva
Orbán Viktor kijelentette: a
kormány mindenkit meghall-
gat, de a magyar nemzeti szu-
verenitást nem fogja feladni.
Magyarország nem fogadja el
azt a helyzetet, hogy már egy
hónapja zajlik egy vita a parla-
mentben, és „egy nappal a sza-
vazás elõtt idetelefonáljanak
nekem Brüsszelbõl – hívják
akárhogy is azt az embert –
vagy valamelyik nagy európai
állam fõvárosából, és azt
mondják, állítsam le a tör-
vényalkotás folyamatát, és ne
szavazzon a magyar parla-
ment” – nyomatékosította,
közölve, hogy ehhez senkinek
nincs joga, és amíg õ a minisz-
terelnök, ilyen nem is fog
megtörténni (…).

A család fogalmának új sza-
bályozását érintve – vagyis
hogy a családi kapcsolat alap-
ja a házasság, illetve a szü-
lõ–gyermek viszony – a mi-
niszterelnök úgy fogalt állást,
hogy ez a családdefiníció szé-
lesebb, mint a ma még hatály-
ban lévõ polgári törvény-

Elhunytak: Hernádi Lajosné sz. Berente Mária (1947), Hege-
dûs Sándorné sz. Nagy Erzsébet (1915), Fehér Dénes (1947),
Bálint András István (1952), Törõcsik Sándor (1940), Kis Ti-
bor Ambrus (1959), Szabó Pálné sz. Kis Erzsébet (1923), Kiss
Józsefné sz. Tóth Mária (1933)
Házasságot kötöttek március hónapban:
Dér Imre és Simon Gabriella
Kiss Csaba József és Katona Csilla

Anyakönyvi hírek

könyv meghatározása. „Nem
szûkülésrõl van szó, hanem tá-
gításról” – tette egyértelmûvé
(…).

A rezsicsökkentés és az al-
kotmánymódosítás körüli
nemzetközi bírálatok közötti
esetleges összefüggést firtató
felvetésre a miniszterelnök azt
mondta: a kabinet nem tudja
ezt bizonyítani, de „van fogal-
munk arról, hogyan mûködik
az élet”.

Ha nem alakul ki együttmû-
ködés a kormány és a közmû-
szolgáltatók között, a kabinet
erõbõl folytatja a rezsicsök-
kentést, hogy a díjak az euró-
pai átlagszint alá mérséklõdje-
nek – közölte Orbán Viktor.

Azt mondta, a kormány sze-
retne együttmûködni a szol-
gáltatókkal, ennek alapja
azonban a további rezsicsök-
kentés, amelyet a miniszter-
elnök egész Magyarország si-
kerének nevezett. Szavai sze-
rint a szolgáltatók összefogtak
a magyar családok ellen, azok
ellen, akikbõl egyébként él-
nek. A kormányfõ hozzátette,
a privatizáció óta eltelt évek-
ben ezek a cégek sok százmil-
liárd forintnyi profitra tettek

szert, amit ki is vittek az or-
szágból.

A rezsicsökkentés ügyében
zajló, a Fidesz által kezdemé-
nyezett aláírásgyûjtésrõl szól-
va Orbán Viktor kijelentette:
számára az a népszavazás ere-
jével ér fel, mert „olyan erõs
barátai vannak a nagy nemzet-
közi szolgáltatóknak”, ame-
lyekkel szemben a magyar ka-
binet egymagában aligha tud a
lábán megállni. „Arra van
szükség, hogy az egész ország
akaratát tekintve most egye-
süljön (...), és együtt védjük
meg azt a rezsicsökkentést,
amit eddig elértünk, és együtt
tudjunk továbbmenni ezen az
úton” – mondta.

„Ez egy nehéz csata, van a
hátam közepén ostor- és bot-
nyom szépen, nem is akár-
milyen erõben lévõ emberek
ütöttek azzal oda, de én bol-
dog vagyok ennek ellenére
is”, mert Magyarország végre
elég jól teljesít ahhoz, hogy
ilyen lépéseket meg merjen
kockázatni – fogalmazott a re-
zsicsökkentésrõl a miniszter-
elnök (…).

(MTI, orbanviktor.hu)

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, pihen a kéz,
mely értünk dolgozott. 

Számunkra Te sosem leszel halott, örökké élni fogsz,
mint a csillagok.”

Hálás szívvel köszönjük mindazoknak, rokonoknak,
barátoknak, munkatársaknak, ismerõsöknek, akik drá-
ga szerettünk,

Bobál Róbert
búcsúztatásán megjelentek, fájdalmunkban osztoztak,
részvétet nyilvánítottak, egy szál virággal emlékeztek. 

Gyászoló családja

2013. évi lakossági járdaépítés
pályázati felhívása

Nagykõrös Város Önkormányzata Képviselõ-testülete a 2013. évi költség-
vetésében 4 000 000 forintot különített el lakossági járdaépítési mun-
kák támogatására. Támogatás kizárólag a rendelkezésre álló fedezetig
biztosított. 

A támogatás célja: Nagykõrös Város közigazgatási területén az ingatlanok
elõtti járdaszakaszok felújítása, új járdaszakaszok építése. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. április 15. 

A pályázattal kapcsolatban további információ az alábbi elérhetõsége-
ken kérhetõ: személyesen a Polgármesteri Hivatal mûszaki ügyintézõjé-
nél ügyfélfogadási idõben (H: 15.00–18.00, Sze: 8.00–15.00, P: 8.00–
12.00), telefonon: 53/550-337.

A teljes pályázati felhívást keresse a www.nagykoros.hu honlapon.
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Húsvéti üzenet
Mélyen elgondolkodtatóak Vas
Istvánnak, a felnõttként ke-
resztelkedett költõnek szavai:
„Mindennek, ami személyiség,
Jézus személye ad értelmet, jogo-
sultságot, reményt… Én azért le-
hetek én, mert Jézus Õ volt. Élni
azért nem szégyen az embernek,
mert Jézus élt. És szenvedni csak
azért nem gyalázat, mert Krisz-
tus kínhalált halt.” Ez az öröm-
hír Jézus áldozatával és az arról
való tanúságtétellel jutott el
hozzánk. Az üdvtörténet esemé-
nyeire karácsonykor, húsvétkor
és pünkösdkor kétnapos ünnep-
pel emlékezünk. Az elsõ nap
magát a történteket eleveníti fel,
a második annak továbbadásá-
ról szól. Annak idején, ha Jézus
belefárad a vezetõk ellenállásá-
ba, elhallgat, vagy menekül, ma
lenne róla egy mélabús legen-
dánk, esetleg eggyel több irat a
Bibliában, de a világ meg se rez-
zent volna. Õ tudta, hogy életére törnek. A
végsõkig kitartott és tanított. Hõsnek te-
kintjük, úgy emlékezünk rá, mint vértanúk
királyára. Hálásak vagyunk azért is, hogy
ennyivel nem elégedett meg. Húsvétkor vis-
szajelzett, végünk nem könny és kín. Az
egyszer elkezdõdött élet folytatódik, de
nem körforgásban, hanem hazaérkezéssel,

beteljesüléssel. Ez a drága örökség, mint
annyi más adata az emberiségnek, egyúttal
híranyag is. Ha õseink a tudomány eredmé-
nyeit, a felfedezéseket vagy a mûvészetek
alkotásait nem adták volna tovább, talán
még mindig a kõbalták korszakában élnénk.
Ma a hírközlõktõl elszigetelten, magunktól
képtelenek lennénk „megérezni” a benzin

árát, egyedül ki nem találnánk
az uniós ügyek fejleményeit.
Végzetesen lemaradnánk, örö-
kösen veszítenénk. Áldott le-
gyen az a megszámlálhatatlan
sok boldog hívõ, aki ránk hagy-
ta, amit maga is kapott! Ha az
elsõk elhallgattak volna, ma hiá-
nyozna az Újszövetségi Szentírá-
sunk. Ha késõbbiek megfuta-
modnak, megmaradt volna a
rabszolgaság, a többnejûség,
nem épültek volna templomok,
a húsvét egyetlen hõse a mezei
nyúl lenne, a maga tojásával, s
anyánk halálakor a vigaszunk is
csak benne lelnénk. 

Áldott légy, végtelen szeretet
Istene, aki Fiadat adtad értünk,
és közösségbe hívtál, hogy híre
el ne halkuljon, szívünk ki ne
hûljön. Add, hogy felfogjuk hús-
vét igazát, és azt örömmel to-
vább is adjuk!

Ezekkel a gondolatokkal kívánunk öröm-
teli, allelujás, áldott húsvéti ünnepeket.

Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt!

Hernádi László esperes-plébános

Szabó Gábor református lelkipásztor
lelkészelnök

A húsvéti ünnepek idõszakában, valamint
az azt megelõzõ napokon országos szintû
fokozott közúti ellenõrzésekre kerül sor.
A cél az ittas állapotban történõ jármûve-
zetés visszaszorítása, a forgalom segítése
és a közlekedésbiztonság javítása.

A korábbi évek tapasztalatai alapján a
húsvéti ünnepek ideje alatt közútjainkon a
forgalom növekedésével kell számolni. Er-
re az idõszakra jellemzõ, hogy az átlagos-
nál többen hagyják figyelmen kívül az al-
koholfogyasztás melletti jármûvezetés ve-
szélyeit.

A közúton közlekedõk biztonsága érde-
kében kiemelten fontos az ittas állapotban
közlekedõ, valamint az agresszív, szabály-
szegõ gépjármûvezetõk kiszûrése. A de-
monstratív jellegû rendõri jelenlét és a cél-
ellenõrzések a közlekedési balesetek meg-
elõzését, a közlekedõk biztonságérzetének
növelését, és a zavartalan közlekedés biz-
tosítását szolgálják a húsvéti ünnepek al-
kalmával. 

Tekintettel arra, hogy az ittasan oko-
zott, személysérüléssel járó közúti közle-

kedési balesetek száma 2012-ben az elõzõ
évi adatokhoz képest kis mértékben nõtt,
a korábbi évek gyakorlatától eltérõen a
kampány nem csak az ünnepi idõszakra,
hanem a megelõzõ napokra is kiterjed.

A „Józan Húsvét” elnevezésû kampány
2013. március 25-étõl 2013. április 1-jéig
tart.

A közlekedõk naponta legalább 4-4 órá-
ban számíthatnak fokozott közúti ellenõr-
zésekre az ország minden részén.

Az akció a kampányidõszak elsõ felé-
ben, 2013. március 25. és 29. között kerül
végrehajtásra, melynek elsõdleges célja a
gépjármûvezetõk és a kerékpárosok foko-
zott ellenõrzése. Ennek keretében az ittas-
ság ellenõrzésén túl az intézkedõ rend-
õrök és ellenõrök kiemelt figyelmet fordí-
tanak a jármûvek mûszaki állapotának el-
lenõrzésére is, különös tekintettel a kerék-
párok kötelezõ és ajánlott felszereltségé-
nek meglétére, épségére. 

Az enyhülõ tavaszi idõjárással a motor-
kerékpáros szezon is elkezdõdik, ezért
fontos a motorkerékpárral közlekedõk el-

lenõrzése is. Ennek oka, hogy Magyar-
országon a motorkerékpárosok közleke-
désbiztonsági helyzete az elmúlt idõszak-
ban az általános trendhez képest kedve-
zõtlenebbül alakult. 

A kampányidõszak második felében,
2013. március 30. és 2013. április 1. kö-
zött, a húsvéti ünnepek alatt a rendõri el-
lenõrzések az alábbiakra irányulnak: 

– ittas vagy bódult állapotban közleke-
dõ gépjármûvezetõk, kerékpárosok kiszû-
rése,

– agresszív, szabályszegõ gépjármûveze-
tõk intézkedés alá vonása,

– passzív biztonsági eszközök használa-
tának ellenõrzése.

Egyéb közúti szabályszegés észlelése
esetén a rendõri intézkedések természete-
sen azokra is kiterjednek.

A korábbi évek gyakorlatának megfele-
lõen a feladat végrehajtásában az Orszá-
gos Polgárõr Szövetség is részt vesz.

ORFK–OBB
(forrás: www.police.hu)

JÓZAN HÚSVÉT akció (ORFK)

Képünk a nagykõrösi Szent László Római Katolikus Templom
mennyezeti freskóját ábrázolja
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Egyetlen negatívum vagy ellenvélemény sem merült fel…

A klubelnökök, valamint Kustár Tamás alpolgármester és a Nyug-
szöv újraválasztott elnöke, Dávid Zsigmond

A NYUGSZÖV tisztújító gyû-
lésén tartott tájékoztatót a kö-
zelgõ népszavazással kapcso-
latban Kustár Tamás alpolgár-
mester. Mivel a nyugdíjasklu-
bokban (egy kivételével) már

külön-külön ismertették a vá-
ros vezetõi a népszavazással,
megyeváltással kapcsolatos
tudnivalókat, információkat,
így egy rövid összefoglalót kö-
vetõen arra nyílt módja a jelen

lévõ több mint 150 nyugdíjas
klubtagnak, hogy az esetleges
megyeváltással, népszavazás-
sal kapcsolatos kétségeiknek
adjanak hangot, illetve azon
dolgokat tisztázhassák, amely

távol tartaná õket a szavazó-
helyiségektõl április 7-én.
A gyûlésen egyetlen negatí-
vum vagy ellenvélemény sem
merült fel a megyeváltással
kapcsolatban.

A városvezetés mindig is hang-
súlyozta, hogy a 2013. április
7-ei népszavazás és a megyevál-
tás nem pártpolitikai kérdés.
Ezeken a város jövõje múlik,
több évtizedre meghatározza a
szavazóhelyiségekben, demok-
ratikus keretek között megszü-
letõ döntés a város jövõjét.
A döntés súlya miatt is összefo-
gásra és nem ellentétek keresé-
sére van szükség. Hogy min-
denki jó döntést hozzon, ehhez
ismernünk kell a véleményeket
és tisztázni az esetleges félre-
értéseket, ezért is tartottam
fontosnak, hogy részt vegyek a
Jobbik Magyarországért Mozgalom fóru-
mán, annak ellenére, hogy az tudhatóan
pártpolitikai rendezvénynek ígérkezett,
még ha a népszavazás apropóján is került
összehívásra – nyilatkozta lapunknak
dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester.

A fórumon elhangzott elõadások egy je-
lentõs része jól érzékelhetõen a Jobbik or-
szágos pártpolitikai nézeteinek ismerteté-
sérõl szólt, más részük szintén pártpolitikai
alapon kritizált más politikai szervezethez
tartozó embereket, ezekkel nem kívánok
foglalkozni, hiszen tartom magamat ah-
hoz, hogy a megyeváltás és a népszavazás
nem pártpolitikai kérdés, ebben az ügyben
a nagykõrösi családokért kell összefogni,
nem pártérdekeket szajkózni.

Fontosnak tartom kiemelni, hogy nem
hallottam ellenérvet a Jobbik fórumán sem
a megyeváltással kapcsolatban. Azt halot-
tam, hogy a Ceglédrõl érkezõ országgyûlési
képviselõ arra buzdít, hogy ne váltsunk me-
gyét, de olyan valós érvet, mely ennek okát

alátámasztaná, nem hallottam tõle. Szembe-
tûnõ volt, hogy a helyi vezetés a két jelen lé-
võ (egy ceglédi és egy budapesti) országgyû-
lési képviselõtõl várta az iránymutatást. Vé-
leményem szerint ebben a kérdésben nem
ez a célravezetõ. Mondhatom úgy is, itt a
mi bõrünkre, a nagykõrösi emberek bõrére
megy a vásár! Ha megyét tudunk váltani,
azzal a nagykõrösi embereknek lesz jobb, ha
nem, azzal nekünk lesz rosszabb. Természe-
tesen el tudom fogadni, hogy valaki még ab-
ban sem tud önálló döntést hozni, mi is jó a
városának, a nagykõrösi családoknak, és ép-
pen Ceglédrõl vár utasítást akár a népszava-
zás kapcsán is, hogy mi legyen, de én úgy
gondolom, a nagykõrösiek többsége tud
döntést hozni. A nagykõrösi emberek több-
sége nem Ceglédrõl érkezõ parancsoknak
akar engedelmeskedni, hanem a józan esze
alapján dönteni úgy, hogy jobb legyen a csa-
ládjának. Ehhez pedig a megyeváltáson át
vezet az út, azaz ha április 7-én elmegy és
igennel szavaz!

KARDOS LÁSZLÓ
ügyvezetõ igazgató
(Kardos Uszoda- és
Víztechnika Kft.)

Nagykõrösön élek, de
a vállalkozásommal
már 12 éve megtettem
a megyeváltást. A cég
székhelye ma is Kecs-

keméten, Bács-Kiskun megyében van. Ha a
lehetõségeket nézem, ma sem bánom, hogy
több mint egy évtizede ezt a döntést hoztam.
A kft. mûködése szempontjából nagy köny-
nyebbség, hogy Bács-Kiskun megyei szék-
hellyel rendelkezõ cégként nem Budapesten,
hanem Kecskeméten tudom intézni a hiva-
talos ügyeket. Elmondhatom azt is, hogy
ugyan nem Nagykõrösön van a vállalkozá-
som, mégis nagykõrösi családoknak biztosí-
tok megélhetést, hiszen 4 kollégám is Nagy-
kõrösrõl jár át nap mint nap. A cég elismert-
sége szempontjából egyáltalán nem jelent
hátrányt, hogy nem a Közép-magyarországi
régióban, hanem a Dél-alföldiben vagyunk,
minõségi munkát végzünk, és ennek híre van
a szakmában. Úgy gondolom, hogy Nagykõ-
rös Bács-Kiskun megyéhez történõ csatlako-
zása elõnyökkel jár városunk számára, Nagy-
kõrös egy fejlõdõ régióhoz fog csatlakozni,
ahol a lehetõségek kihasználásából minden-
képpen profitálhat.

A népszavazás, a megyeváltás
nem pártpolitikai kérdés

Támogatom
a megyeváltást, mert…

FIGYELEM…
„A Petõfi Sándor Általános Iskola és Kol-
légium értesíti a leendõ elsõ és a leendõ
5. évfolyamos tanulók szüleit, hogy 2013.
április 3-án 17 órakor a 2013–2014. tan-
évben hitoktatásra bejelentkezett egyhá-
zak tájékoztatást adnak arról, hogy igény
esetén milyen módon szervezik meg a hit-
és erkölcstanoktatást.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!
Igazgatóság
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A Nagykõrösi Futballnak miért
lenne jó Bács-Kiskun megyéhez
tartozni? Nagykõrös, mivel Pest
megye legalján helyezkedik el,
labdarúgás szempontjából a Pest
Megyei Labdarúgó Szövetség,
amely Budapest központú, a
Nagykõrösi Futballt mindig az
utolsók közé sorolta a Budapest
környéki csapatokkal szemben,
mivel Pest megye labdarúgását
évtizedek óta a Pest környéki
csapatok uralják. Mire gondo-
lok? Például 1995-ben úgy ej-
tették ki az akkor még Kinizsi
néven mûködõ klubot, hogy a
pályán bennmaradtunk. A sze-
zon végén a Pest Megyei Labda-
rúgó Szövetség úgy döntött,
hogy nem a Dömsöd esik ki, ha-
nem a Nagykõrös, íróasztal
mellõl született a döntés. Érde-
kes egybeesés ez, hogy a mai
PLSZ-elnök Benkõ Tamás – tu-
domásom szerint – akkor
Dömsödön futballozott. Hozzá-
teszem, hogy személy szerint
Benkõ Tamással a mai napig
rendkívül jó sportbaráti vi-
szonyban vagyok.

Nagykõrös FC-s múltamról,
s klubvezetõi tapasztalatokról
egy pár gondolatot is monda-
nék. Amikor a Nagykõrös FC
2003-tól 2010-ig olyan lehetõ-
ség elé került, hogy felsõbb
osztályba léphetett volna, ezt a
háttérben érzésem szerint meg-
akadályozták a Pest környéki
csapatok elõnyére. Errõl nem

kívánok mélyebben beszélni,
mert csak a múlt sebeit szakíta-
nám föl önmagamban és a kõ-
rösi sportemberekben. Továbbá
minden kisebb átigazolási vagy
közgyûlési problémákkal Buda-
pestre kellett utaznom, vala-
mint a mindenkori vezetõknek
szintén, ami nem kevés idõbe
és költségbe került, személy
szerint nekem is, mivel ezt a
klub sosem tudta megtéríteni.
Ma, amikor futballcsapatunk
az NB III Alföldi csoportjában
szerepel, szerencsére Kecske-
méten van a központ, és így
Kecskeméten kell ezeket az
ügyeket elintézni. Viszont át-
igazolási ügyben még mindig
Budapestre kell utazni, mivel
Nagykõrös Pest megyéhez tar-
tozik. A mai vezetõknek szin-
tén ugyanezzel a problémákkal
kell megküzdeni. Amennyiben
a Kinizsi esetleg kiesne az
NB III-ból, amit természetesen
nem tudunk jelenleg elképzel-
ni, ismét Pest megyei bajnok-
ságban szerepelne, és akkor a
jövõben ugyanezek az anyagi és
idõproblémák elõkerülnének.
Én, hozzátenném, ezek ellené-
re, amiket elmondtam, s ettõl
függetlenül a mai napig kiváló
viszonyt ápolok a PLSZ vezetõ-
ivel. A személyes érzéseimnél
fontosabbak a futballklub érde-
kei, hiszen számukra lényeges,
hogy a jövõben Bács megyében
legyen a futballkapcsolat tartá-
sa. A továbbiakban sikeres me-
gyeváltás esetén a Kecskeméti
TE NB I-es csapatával ugyan-
olyan együttmûködési szerzõ-
dést lehetne kötni, mint amit
tudomásom szerint a Ferencvá-
ros kötött a Soroksár csapatá-
val. Sikeres népszavazás esetén
tehát ennek a jövõben hihetet-
len pozitív sportfejlõdési ered-
ménye lehetne, véleményem
szerint.

Ezek a gondolatok csak a lab-
darúgás fejlõdését és érdekeit
képviselik, egyéb politikai néze-
tekkel én nem foglalkozom.

Támogatom
a megyeváltást, mert…

Támogatom
a megyeváltást, mert…

MÁTÉ JÓZSEF
1965 óta a Nagykõrösi Fut-
ballban élõ „mindenes”

Akkor már nagyobb lesz az
esélyünk, hogy támogatáshoz
jusson városunk a régóta ka-
tasztrofális állapotban lévõ Pál-
fájai út teljes – kerékpárrúttal
kísért – felújítására. Ez nagy se-
gítség lenne a nagyszámú tanya-
si lakosságnak is, és természeti
örökségünk, büszkeségünk, a
híres gyöngyvirágos tölgyeser-
dõt, a Pálfáját megcsodálni ér-
kezõ látogatóknak egyaránt. 

Két éve volt egy ilyen jellegû
pályázati lehetõség, de nem ne-
künk, akik Pest megyéhez tar-
toznak. Ha Bács megyéhez tar-
toztunk volna, akkor már sima
úton gurulhatnánk kifelé csoda-
szép erdõnkbe.

Ez a lehetõség elúszott, de re-
mélem, jönnek újak helyette, én
ebben bízok, és számos elõnyé-
vel együtt ezért is támogatom a
megyeváltást az április 7-ei nép-
szavazáson.

Ha át tudunk kerülni a Közpon-
ti régióból a Dél-alföldi régióba,
vagyis Bács megyébe, akkor az
ÖKO turisztikai célokat szol-
gáló infrastrukturális fejlesztési
pályázati lehetõségek is meg-
nyílnak Nagykõrös számára.

ÁPRILIS 7.
JÖVÕNK A TÉT!

VÁLTSUNK EGYÜTT MEGYÉT!

Egyetértek a megyeváltás kezde-
ményezésével, mert ha nem is
máról holnapra, de jobb lesz ál-
tala a nagykõrösi embereknek.
Feltételezem, hogy egy pár év
alatt ebbõl adódóan több mun-
kahely létesülhet, és a megyei hi-
vatali ügyintézések is könnyebbé
válhatnak. A jövõben a megye-
váltás által kedvezõbb helyzetbe
kerülhet Nagykõrös.

BOCSKAI LÁSZLÓ
❋  ❋  ❋

JÓZSA SÁRA
a Pálfája Oktatóközpont ve-
zetõje
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Városunk nagy múltú intézménye,
21 éve a Nagykõrösi Református Egy-
házközség fenntartásában mûködik,
akiktõl igen sok támogatást kap is-
kolánk.

424 tanulónk 19 tanulócsoportba
jár.

Korunk felbomló közösségeiben
fontos, hogy olyan gyerekeket nevel-
jünk, akik számára érték a hit, a
gondviselõ Istenbe vetett bizalom és
a másik ember.

Nevelõ-oktató munkánk során
törekszünk tanulóink személyiségé-
nek komplex fejlesztésére. Egyaránt
fontosnak tartjuk a rászorultakkal
való foglalkozást és a tehetséggon-
dozást. 

Igyekszünk minden tantárgyból
idõtálló tudást közvetíteni.

Az alsó tagozaton az alapképessé-
gek, készségek fejlesztésére helyez-
zük a fõ hangsúlyt, beszéd, olvasás,
szép- és helyesírás, matematika. Ma-
tematika-informatika orientáltságú
osztályainkban elsõ évtõl emelt óra-
számban tanítjuk a matematikát, má-
sodik osztálytól bevezetjük az infor-
matikát.

Idegen nyelvi orientáltságú osztá-
lyainkban magasabb óraszámban ta-
nítjuk a magyar nyelvet, és elsõ évfo-
lyamtól kezdõdõen angol és német
nyelvet oktatunk. Felsõ tagozaton
preferáljuk a tanulók alapfokú
nyelvvizsgáját.

Korszerû tornatermünk és tan-
uszodánk megkönnyíti a mindenna-
pos testneveléssel járó feladatok be-
vezetését.

Bár már nem vagyunk gyakorló is-
kola, a helyi Tanítóképzõ Fõiskola ta-
nító és hittan szakos hallgatói nálunk
végzik szakmai gyakorlatukat.

Iskolánkban nagy hangsúlyt fek-
tetünk arra, hogy gyermekeink mi-
nél tartalmasabban és hasznosabban
töltsék el szabadidejüket. Ennek ér-
dekében nagyon sok tanórán kívüli
programot biztosítunk tanulóink
számára. Színházba és kirándulni jár-
nak, könyvár- és múzeumpedagógiai
foglalkozásokon vesznek részt, szak-
köröket, sportköröket szervezünk.
Német nyelvet tanuló gyerekeink
egy csoportja épp most érkezett meg
egyhetes németországi útjáról. 

Egyházi iskola lévén számunkra
fontos a Krisztusi tanítás közvetítése,
melynek alkalmai a reggeli áhítatok,
hónapzáró istentiszteletek, a hittan-
órák és a keresztyén ünnepek.

Örömünkre szolgál, hogy az idei
évben több programot is szervez-
tünk együtt a gimnáziummal, remél-
jük a jövõben ez csak gyarapodni fog
(szakmai nap, sporttábor, sítábor,
espelcampi kirándulás).

Mit jelent ez számunkra?
– Szellemileg, erkölcsileg, testi-

leg egészséges nemzedék neve-
lése,

– magyarságtudatra nevelés,
– egészséges életmódra nevelés,
– személyre szabott fejlesztés.

Mit teszünk ennek érdekében?
Tehetséggondozó szakköröket
mûködtetünk:
– angol, német szakkör 1. osz-

tálytól,
– informatika szakkör 3. osz-

tálytól,
– rajz szakkör 1. osztálytól,
– drámajáték szakkör 1. osztály-

tól,
– sportkörök: lánytorna, fiútor-

na, fiú-lányfoci, kosárlabda
1. osztálytól.

Tanulmányi versenyeket hirde-
tünk.

Idegen nyelvi táborokat szerve-
zünk: 

– Angliába, Ausztriába.

A lassabban haladókat segítjük:

– 2 fejlesztõ pedagógus, 4 gyógy-
pedagógus, 1 gyógypedagógiai
asszisztens.

Osztályaink:

– Mindkét elsõ osztályban disz-
lexiamegelõzõ módszerrel ta-
nítunk olvasni, írni.

– Minden osztályban angol és
német nyelvoktatás, a felsõ ta-
gozaton emelt szinten.

– Minden alsó tagozatos osz-
tályban 1. évfolyamtól emelt
óraszámban matematika, ma-
gyar nyelv és irodalom, 3. osz-
tálytól környezetismeret.

Kiemelt figyelmet fordítunk ta-
nulóink biztonságára:

– reggeli ügyelet 7 órától,

– délutáni ügyelet 17 óráig.

Örömmel várjuk gyermekét
a Kossuth Lajos

Általános Iskolába!

A szülõk bizalmának köszönhetõen
tanulóink száma évek óta megköze-
líti a maximálisan felvehetõ létszá-
mot. Jelenleg 430 diákunk van. Az
alsó tagozatosok a Kálvin téren, a
felsõsök a Kecskeméti úti fõépület-
ben tanulnak. Itt tornacsarnok,
könyvtár, két számítástechnika-te-
rem, mûvészeti terem, két nyelvi la-
bor áll a tanulók rendelkezésére. 

Melyek nevelõmunkánk legfonto-
sabb alapelvei?

A diákok motiválásával, siker-
élményhez juttatásával erõsíteni
kívánjuk pozitív személyiségjegyei-
ket, kezdeményezõkészségüket,
kreativitásukat.

Az egyéni foglalkozások és több-
lettanórák felkínálásával színesít-
jük az ismeretelsajátítást, és hozzá-
járulunk a lassabban haladók fel-
zárkózásához, a tehetségek kibon-
takozásához. 

Célunk, hogy biztosítsuk az
esélyegyenlõséget. Integráltan ne-
veljük-oktatjuk a sajátos nevelési
igényû gyerekeket.

Olyan iskolai légkört igyekszünk
teremteni, ahol a gyermekek jól és
biztonságban érzik magukat. Kis
iskola lévén családias, közvetlen a
pedagógusok, a gyermekek és a
szülõk kapcsolata.

Mi jellemzi iskolánk arculatát? 
A gyerekek angol nyelvet és in-

formatikát már 1. osztályos ko-
ruktól tanulhatnak. 

Játékos formában kezdjük az
idegen nyelvvel az ismerkedést
1. osztályban. Felsõ tagozaton
emelt szinten csoportbontásban
tanulják az angol nyelvet a diákok.
Ehhez a feltételeink is adottak, két
nyelvi laborunk van, egyikben in-
teraktív tábla is segít abban, hogy
még érdekesebb és élményszerûbb
legyen az angol nyelv elsajátítása. 

A közösséghez tartozás élmé-
nyét erõsítik rendezvényeink: Rá-
kóczi-napok, a sportgálák, a mû-
vészeti gálák, a tehetségnapok.

Évek óta rendkívül közkedvelt
„Játsszunk iskolást!” programunk,
mely az iskolakezdést könnyíti
meg a leendõ elsõ osztályosoknak.
Szombat délelõttönként játékos
formában ismerkedhetnek a taní-
tó nénikkel, társaikkal, az iskolai
élettel. Augusztus végén „csibe-
tábor” várja az elsõsöket, hogy
vidám, változatos foglalkozások-
kal hangolódjanak rá a tanévkez-
désre.

Intézményünk a Dalmady Gyõzõ Óvo-
da, Általános Iskola és Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani Intézmény. 

Óvodai és általános iskolai intéz-
ményegységünkben enyhe és középfok-
ban értelmileg sérült, valamint integrál-
tan nevelhetõ autizmus-spektrum zavar-
ral küzdõ óvodás és iskoláskorú gyerme-
kek nevelését, oktatását látjuk el. Óvo-
dásaink fejlesztése vegyes életkorú cso-
portban, a tanítás 8 évfolyamon törté-
nik, minden esetben az egyéni képessé-
gek és haladási tempó figyelembevételé-
vel. A gyakorlatban ez nagy türelmet, ér-
zékenységet, kreativitást, magas szintû
szaktudást igényel, melynek intézmé-
nyünk pedagógusai birtokában vannak. 

Fontos szerepe van az önálló életre
való felkészítésnek. Ennek hátterét a ta-
nítási órákon túl a délutáni foglalkozá-
sok biztosítják, úgymint háztartástan,
közlekedés, informatika, kézmûves és
sport szakkörök.

Tanulóink fejlõdését logopédus és is-
kolapszichológus segíti, valamint a kö-
vetkezõ speciális módszerekben és terá-
piákban részesülnek: 

– mûvészeti terápia,
– zeneterápia,
– mozgásfejlesztõ módszerek, terá-

piák (Kulcsár-féle mozgásfejlesztés,
TSMT-tervezett érzõ-mozgásos diag-

nosztika, Ayres-szenzomotoros terápia,
Delacato-módszer, mozgáskotta),

– gyógytestnevelés foglalkozások – a
tartási rendellenességek és a lábdeformi-
tás korrigálását szolgálják,

– logopédiai terápiák,
– Meixner-féle diszlexia- és

diszgráfiaterápiák,
– diszkalkuliaterápia,
– pszichológiai tanácsadás.
Ezeket a szolgáltatásokat a város rá-

szoruló gyermekei, tanulói is igénybe
vehetik.

Szép hagyományaink színesítik min-
dennapjainkat, nyújtanak lehetõséget a
tehetséges gyermekeinkben rejlõ képes-
ségek kibontakoztatására – színvonalas
megemlékezéseink, karácsonyi ajándék-
mûsoraink, majálisaink, nyári táboraink.

Szakfeladataink között szerepel a lo-
gopédiai és gyógytestnevelés ellátása,
valamint 2013. január 1-jétõl a Nevelési
tanácsadó feladata. Utazó gyógypedagó-
gusaink biztosítják valamennyi óvodába
és önkormányzati iskolába járó sajátos
nevelési igényû gyermek számára a fej-
lesztõ foglalkozásokat.

Szülõklubunkban a hasonló problé-
mával küzdõ gyermekek szüleit várjuk
szeretettel. Témáink között szerepelt
többek között az autizmus-spektrum za-
var bemutatása, zeneterápia, mûvészeti
terápia.

Szakmai napjainkon, nyílt napokon,
bemutató foglalkozásokon minden ked-
ves érdeklõdõt szívesen látunk! Ha se-
gítségre van szükség, forduljanak hoz-
zánk bizalommal!

Elérhetõségeink:
Nagykõrös, Kalocsa B. u. 3.

Telefon: 53/550-290

Az Arany János Református Általános Iskola

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola és Egységes
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

Mottónk: „Nincs csodálatosabb, mint építeni
a jövõt” (Victor Hugo)

06.qxd  2013.03.27.  9:36  Page 8



VIII. évfolyam, 12. szám • 2013. március 29. 7

ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁS 2013

SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?

Hörmann garázskapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Nagykőrös, Hétvezér utca 2.
Telefon: 53/354-995

Ledes reflektor, 

szalagok,

fényforrások akció!

VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

w
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AKCIÓS TŰZIFA
Bükk guriga 2.100 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 

2.100 Ft/q

Vastag akác guriga

2.400 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

1.500 Ft/q

Nagykőrös, Kolozsvári u. 7.
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051

Ugyanezen tűzifák kamion tételben 

és méterben is rendelhetőek!

Műszaki vizsgáztatás és felkészítés

Javítások, diagnosztika

Eredetiség vizsgálat

Okmányirodai ügyintézés

AUTÓHÁZ KFT.
Nagykőrös, Ceglédi út 21/c

Tel.: 06-20-9416-324, 53/351-788

I N G Y E N E S
virágkiszállítás
Ági Virág Ajándék
Szabadság tér 12.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.

53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-
torok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercsek készítése.

Hirdetés

A FELHÍVÁSOKAT

keresse a www.nagykoros.hu honlapon, a fõoldalon!

ÁLTALÁNOS ISKOLAI
BEIRATKOZÁSRA

A Petõfi Sándor Általános Iskola
ének-zene és angol nyelv emelt
szintû oktatást is folytató napkö-
zis és kollégiumi ellátást is biztosí-
tó oktatási intézmény. 

Iskolánkban felmenõ rendszer-
ben alsó tagozatban ének-zene, a
felsõ tagozatban angol nyelv tan-
tárgyakat választhatják tanulóink
emelt óraszámban.

Az emelt szintû ének-zene ok-
tatás célja a zenét szeretõ és értõ
fiatalokat nevelni, akik minden-
napi életüket, munkájukat zené-
vel tudják szebbé, harmoniku-
sabbá tenni. A zeneiskolával jól
együttmûködve fejlesztjük a gyer-
mekek hallását, hangszertudását,
zenei mûveltségét.

Idegen nyelvet 4–8. évfolyamig
tanulnak gyermekeink. Célkitûzé-
sünk, hogy minél több tanuló ál-
talános iskolai tanulmányai befe-
jeztéig államilag elismert – alapfo-
kú – nyelvvizsgát tegyen. Angol

emelt szintû oktatást heti 5,5–6
órában folytatunk 5. évfolyamtól.

A tanórai foglalkoztatás mellett
széles körû tanórán kívüli tevé-
kenységrendszert, foglalkoztatási
lehetõséget biztosítunk.

A napköziben és a kollégium-
ban hatékony tanulás-felkészítés
folyik, továbbá jelentõs mértékû
felzárkóztató, korrepetáló foglal-
kozásra van lehetõség. 

A tanulói érdeklõdés kielégíté-
sét, a képességfejlesztést és tehet-
séggondozást szolgálja a szakköri,
diáksportköri kínálatunk (leg-
népszerûbbek: a számítástechni-
ka, a tûzzománc, a mazsorett, a
kosárlabda). 

Az iskolai könyvtárban a könyv-
kölcsönzés, helyben olvasás mel-
lett nagy népszerûségnek örvend
az internethasználati lehetõség is.
Tanulóink nagy számban és sike-
resen vesznek részt tanulmányi,
kulturális, sport és egyéb verse-
nyeken, szemléken. 

Évente 60–70 tanulónk vesz
részt iskolánkba kihelyezett zene-
iskolai oktatásban.

Az iskola mindennapi élete,
munkája, programja, alapdoku-
mentumai a www.petofi-nkoros.
sulinet.hu honlapon részletesen is
megismerhetõ.

– A legnagyobb tapasztalattal rendel-
kezünk az integráló-fejlesztõ pedagó-
giai munkában, ezt a tevékenységet
mi kezdtük és alapoztuk meg Nagy-
kõrösön.

– Iskolánk befogadó iskola. Évente
osztálynyi tanuló érkezik hozzánk,
akiknek új esélyt, új célt tudunk adni.

– A városban elsõként, külön in-
tegrációs program keretében foglal-
kozunk a halmozottan hátrányos
helyzetû tanulókkal.

– A városban elsõként kezdve,
korlátozott számban integráltan ne-
velünk sajátos nevelési igényû tanuló-
kat is.

– Az új NAT-ra alapuló kerettan-
terveknél is az alaptantárgyaknak biz-
tosítottunk többletóraszámokat.

A kis létszámú osztályok alkalmat
adnak a felzárkóztatásra és a képes-
ségfejlesztésre egyaránt. Az elkötele-
zett tanári kar minden gyerekbõl
megpróbálja elõhívni és benne erõsí-

teni a jót. Vannak olyan értékek, me-
lyeket hittel végzett pedagógiai mun-
kával lehet kibontani. Iskolánk alapo-
san, nem túlterhelve, de mély ismere-
teket kíván nyújtani. 

Több idõt biztosítunk az ún. kulcs-
kompetenciák, a tanuláshoz nélkülöz-
hetetlen készségek és képességek fej-
lesztésére. A lényeg az alapos tudás,
például elsõben minden betût addig
gyakoroltatunk, amíg mindenki meg-
tanulja azt. Az olvasás tanítására a be-
vált Meixner-módszert, s a hozzá tar-
tozó taneszközöket alkalmazzuk im-
máron a teljes alsó tagozaton. Iskola-
épületünket az elmúlt években telje-
sen felújítottuk. Minden teremben
hozzáférhetõ az internet. Számos, a
mai kornak megfelelõ technikai esz-
köz segíti a nevelõ-oktató munkát. 

A különbözõ szakkörök (informa-
tika, matematika, színjátszókör stb.)
mellett a fejlesztõ foglalkozások kö-
zül mindenki megtalálhatja a legin-
kább megfelelõt.

Pedagógiánk célja olyan gyermek-
központú iskola megteremtése, amely-
ben minden gyermeknek színvonalas
oktatásban és személyes igényeinek
megfelelõ képzésben van része.

További információk, s betekintés
az iskola életébe honlapunkon: 
http://kolping-nagykoros.hu/

SZERETETTEL ÉS SZERETETBEN
Nevelés és oktatás a Nagykõrösi Kolping Katolikus

Általános Iskolában

Iskolánk beiskolázási területe az egész város!
Bárhonnan lehet beiratkozni

TÁJÉKOZTATÓ
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Miért hirdessen
az Önkormányzati Hírekben?

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

Igényes tervezéssel,
szükség esetén tanácsadással,
ügyfélközpontú hozzáállással 

segítünk, hogy hirdetése
valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról
és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk
az Önnek legjobb megoldást.

KÉPVISELÕI FOGADÓÓRÁK
2013. ÁPRILIS hónapban

KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester, 3. sz. választókerület

települési képviselõje
2013. április 29. (hétfõ) 13.30–15 óráig
Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület

települési képviselõje
2013. április 15. (hétfõ) 16 órától

Helye: Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Dénes Dénes
települési képviselõ

2013. április 24. (szerda)
18.00 órától

Nagykõrös, Botond u. 2.

G. Kovács Sándor
4. számú választókerület

2013. április 10. (szerda)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, Mintakert u. 22.

Illés Sándor
6. számú választókerület

2013. április 10. (szerda)
17.00 órától

Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet
2. sz. választókerület

2013. április 8. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Petõfi Sándor Általános Iskola
és Kollégium
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

László Ferenc
települési képviselõ

2013. április 2. (kedd)
14.00 órától

Arany János Kulturális Központ
(Nagykõrös, Szabadság tér 7.
fszt. 1.)

Nagy Balázs 
8. számú választókerület

2013. április 10. (szerda)
16.00–18.00 óráig

Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 6. szoba)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna
7. sz. választókerület

2013. április 10. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna
5. sz. választókerület

2013. április 8. (hétfõ)
15.00–16.00 óráig

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 6. szoba)

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselõje 2013. április 15-én
(hétfõ) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes, családias fogad-
tatásban volt része dr. Kört-
vélyesi Attila alpolgármester-
nek március közepén, amikor
Mészáros Sándorné sz. Godó
Terézia nénit köszöntötte
90. születésnapja alkalmából.
A városvezetõ gratulációja és

jókívánságai után a Nagy-
kõrös, a megújuló város címû
könyvvel köszöntötte az ün-
nepeltet a város nevében, to-
vábbá a jeles alkalomból átad-
ta a dr. Orbán Viktor minisz-
terelnök által adományozott
emléklapot is.

„TITOKZATOS
AJTÓK” 

A MÚZEUMBAN 

Minél több rejtélyt kitalálsz,
annál több ajtó mögé látsz! 

Ismét miénk, Nagykõrös városé a
múzeum, s ebbõl az alkalomból
2013. április 3-ától április 5-éig

szeretettel várjuk az általános
iskolai osztályokat egy kalandos

MÚZEUMLÁTOGATÁSRA. 

Olyan helyekre is eljuthatsz,
ha ügyes vagy, amelyek

a hétköznapi látogatók elõl
rejtve maradnak. 

GYERTEK EL! 

Sálat vagy kendõt mindenki
hozzon magával!

A csoportokat elõre bejelentett
idõpontban fogadjuk. 

Információ: Arany János
Kulturális Központ Könyvtár

(Széchenyi tér 6.)
Telefon: 53/351-016
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TAVASZRA VÁRVA

Egy kisgyermek, aki verbáli-
san még nehezen fejezi ki ma-
gát, a betûket nem ismeri, írni
nem tud – rajzok, színek segít-
ségével fogalmazza meg leg-
könnyebben gondolatait, ér-
zelmeit.

Március 13-án került sor az
Arany János Református Álta-
lános Iskola által meghirdetett
rajzpályázat eredményhirde-
tésére és a kiállítás megnyitó-
jára a Református Egyházköz-
ség megújult imatermében.

9 óvodából 121 kisgyermek

126 nagyon igényes rajzot ké-
szített, megidézve a tavaszt.
A rajzokon fecskék és gólyák
repkedtek, színes virágok bon-
togatták szirmaikat, vidám
gyerekek mosolyogtak a rajz-
lapokról ránk. Különös él-
mény volt, hogy bár az idõ-
járás egyáltalán nem a tavaszt
idézte (szakadó esõben, szél-
zúgás közepette), nagyon so-
kan elfogadták meghívásun-
kat, öröm volt látni a kicsi-
nyek izgalomtól kipirult arcát
és örömét, melyet ajándékunk

és névre szóló oklevelünk je-
lentett nekik. 

Vas János igazgató úr egy
közös játékkal lepte meg a
gyerekeket, és gitáron kísérte
éneküket: „Tavaszi szél vizet
áraszt…”

Ezt követõen Wass Albert
egyik szép tavaszi meséjét
hallgathatták meg az ovisok
Fakan Lilien 2. osztályos tanu-
lónk tolmácsolásában.

Bartáné Járó Anita tanítónõ
hosszasan sorolta a díjazottak
neveit.

Köszönjük a Tanítóképzõ
Fõiskola és Szabó Gábor nagy-
tiszteletû úr segítségét, az óvó-
nõk áldozatkész munkáját.

Köszönöm kollégáimnak: Si-
monné Varga Ágnesnek, T. Nagy-
né Szûcs Mónikának és Szalay-
né Csabai Máriának a rajzok
értékelésében, Kasza Ildikónak
és Gálné J. Tóth Juditnak a ki-
állítás megrendezésében nyúj-
tott segítségét.

Kósa Zoltánné
igazgatóhelyettes

ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁS
A Nagykõrösi Kolping Katolikus Általános Iskola
a 2013–2014. tanévre is sok szeretettel várja a leendõ

elsõs tanulókat.

A beiratkozás ideje:
2013. április 8. (hétfõ) és április 9. (kedd) 8–16 óráig.

A beiratkozás helye: Nagykõrös, Mentovich u. 2.

A beiratkozáskor hozzák magukkal:
– a gyermek lakcímét igazoló iratot (lakcímkártyát),
– a gyermek TAJ kártyáját,
– a szülõ személyi igazolványát, lakcímkártyáját,
– az iskolába szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást

(szakvéleményt).

Iskolánk a városban legrégebben foglalkozik
integrált fejlesztéssel.

További információk: http://kolping-nagykoros.hu

Ballai Ottó igazgató

NYÍLT HÉT A KOSSUTH ISKOLÁBAN
Március 4–8-áig megnyitotta kapuit a Kossuth Lajos Általános
Iskola az érdeklõdõk számára. Ezen a héten 8–10 óráig bárki
részt vehetett a tanítási órákon, betekintést nyerve a jól szer-
vezett, színvonalas szakmai munkába.

A 47 tanítási órán 343 vendég vett részt. Az iskolánkba járó
diákok szülei, óvodás gyermekek és szüleik, valamint óvónõk
látogattak el iskolánkba. 

Valamennyi érdeklõdõnek köszönjük megtisztelõ részvé-
telét!

Kossuth Lajos Általános Iskola

MEGYEI MATEMATIKA

Petõfis diák, Vozár Viktor lett
a megye legjobb matematiku-
sa a Varga Tamás Országos
Matematika Versenyen, amely-
nek megyei döntõjén elsõ he-
lyezést ért el. Vozár Viktor a
Zrínyi Ilona megyei versenyen
az elõkelõ ötödik helyen vég-

zett, így meghívást kapott a
díjkiosztó ünnepségre. Tóth
Ramóna is díjazott lett, õ a
huszadik legjobb a megyében.

Felkészítõjük: Tóthné Buj-
dosó Ágnes és Szûcsné Zobo-
ki Erzsébet.

Gratulálunk!

TAVASZRA VÁRVA

TÁJÉKOZTATÁS
A Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. tájékoztatása értelmében

a házhoz menõ szelektív hulladékgyûjtés elsõ áprilisi idõpontjai
az alábbiak:

I. körzet: április 2. (kedd), II. körzet: április 3. (szerda)
A további idõpontok az Önkormányzati Hírek következõ lap-

számában lesznek olvashatók.
KÕVA Zrt.
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Hirdetés

Örkényi úti Étterem
Nagykőrös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

14. heti menü (április 1–6.)
Hétfő: s z ü n n a p
Kedd:  vegyes zöldségleves cérnametélttel,  

bakonyi sertésborda tésztával
Szerda: húsvéti sonkaleves, rántott szelet rizibizivel
Csütörtök: orjaleves, pacalpörkölt sós burgonyával
Péntek: legényfogóleves, aranygaluska vaníliaöntettel
Szombat:  marhahúsleves, ropogós sült csülök  

steak burgonyával
Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 
750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag.

HETI AKCIÓ április 2–6.
Lecsókolbász 490 Ft/kg
Paprikás zsír (60 dkg) 360 Ft/doboz
Bőrös sertéshús 900 Ft/kg

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2013. április 8-án (hétfõ) a
15.00–18.00 óra közötti ügyfélfogadás a 2013. április 7-ei helyi nép-
szavazásra való tekintettel elmarad.
2013. április 9-én (kedd) 8.00–15.00 óra között a Polgármesteri Hi-
vatal valamennyi irodája várja az ügyfeleket.
Kérem szíves megértésüket.

Dr. Nyíkos Sára jegyzõ

IRÉN-NAPI VÁSÁRIRÉN-NAPI VÁSÁR

Bár a tavasz még mindig várat magára, a hûvös, szeles idõ ellenére sokan lá-
togattak ki 2013. március 24-én az Irén-napi vásári rendezvényre. Az áru-
sok ezúttal is széles választékkal várták az érdeklõdõket: a téli holmiktól
egészen a tavaszi kabátokig, cipõkig, a húsvét hangulatát idézõ árukról nem
is beszélve. A vásári hangulatot még inkább fokozta, hogy nézelõdés közben
finomabbnál finomabb kürtõskalács, házi kolbász, s egyéb ínyencségek vár-
ták a kilátogatókat. Az állatvásár részen fõként a házi kedvencekbõl volt
nagy a kínálat, a húsvéti hagyományokhoz híven rengetegféle nyúl várt sze-
retõ gazdira. Azt azonban nem szabad elfelejteni, hogy nyulat csak az vásá-
roljon, aki szeretni és gondozni tudja a késõbbiekben is, nemcsak kizárólag
a húsvét alkalmából. 

Jöjjön el a SZENT GYÖRGY-NAPI VÁSÁRRA is 2013. április 28-án,
mely sok-sok meglepetéssel várja a kilátogatókat!

Tisztelt Lakosság!
A felelõs állattartás, az állatvédelem, és annak érvényesülését
elõsegítõ hatósági munka fejlesztése közös társadalmi érdek. Az
állatvédelmi célok hatékonyabb érvényesítése érdekében az álla-
tok védelmérõl és kíméletérõl szóló 1998. évi XXVIII. törvény
42/B § (1) bekezdése a tartás helye szerint illetékes települési
önkormányzat részére elõírja, hogy háromévente legalább egy
alkalommal ebösszeírást végezzen.

Ugyanezen jogszabály 42/B § (3) bekezdése az ebösszeírás
alapján, annak során begyûjtött adatokról helyi elektronikus
nyilvántartás vezetését írja elõ, az állat tulajdonosa, tartója és
más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdoná-
nak védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak
hatékony ellátása céljából.

Nagykõrös Város Önkormányzata az ebösszeírást a törvényben
elõírt kötelezettségének teljesítéséhez végzi el, nem tervezi eb-
rendészeti hozzájárulás (ebadó) bevezetését.

Felhívom figyelmüket arra, hogy a 2013. április 2. – 2013. má-
jus 14. közötti idõszakban a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
megbízottjai helyszíni ebösszeírási feladatot látnak el. 

Az összeírást végzõ személyek megbízólevéllel és fényképes iga-
zolvánnyal rendelkeznek.

Az összeírás Nagykõrös közigazgatási területén minden ingat-
lant érint azok kivételével, ahol az önkéntes adatszolgáltatás
megtörtént. Az összeírás végrehajtásával megbízott személyek
munkaidõben, személyesen keresik fel a lakosságot a törvény-
ben elõírt adatok begyûjtése érdekében.

Önkéntes adatszolgáltatásra folyamatosan van lehetõség az arra
rendszeresített adatlapon, mely

– átvehetõ a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal Szabadság
tér 5. és Szabadság tér 4. szám alatti portaszolgálatán,

– átvehetõ a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal Szabadság
tér 5. szám alatti 26. számú irodájában (ügyintézõ: Szabó
Beatrix, telefon: 06-53/550-329, ügyfélfogadási idõ: hét-
fõ 15.00–18.00, szerda: 7.30–15.00, péntek: 8.00–12.00),

– letölthetõ és számítógéppel kitölthetõ a www. nagykoros.hu
internetes oldalról.

Az adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni a hivatal részé-
re, az alábbi módokon:

– elhelyezhetõ a hivatal Nagykõrös, Szabadság tér 5. és Sza-
badság tér 4. szám alatti portaszolgálatán rendszeresített
gyûjtõdobozokban,

– leadható a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal Szabadság
tér 5. szám alatti 26. számú irodájában,

– elektronikus formában a nagykoros@nagykoros.hu, szabo-
beatrix@nagykoros.eu e-mail címekre,

– levélben postai úton a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5. címre.

Az összeírás célja a törvényben elõírt adatbázis létrehozása. Ké-
rem az összeírás során megértésüket és türelmüket, és kérem to-
vábbá, hogy felelõs állattartóként járuljanak hozzá az állatvédel-
mi célok megvalósulásához, és az ebösszeírás törvényi kötele-
zettségének végrehajtásához.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

APRÓHIRDETÉS • Kihagyhatatlan ajánlat! A városközpontban 2 szobás parkettás, dé-
li fekvésû, vízórás, egyedi fûtésû, igényesen felújított, azonnal beköltözhetõ középsõ,
III. emeleti lakás eladó. Ár: 5,5 M Ft. Temetõhegyben zártkert eladó.
Tel.: 06-70/364-3531
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címû kiállításának megnyitójára 2013. március 20-án került sor az
Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában. Az ese-
ményt, melyen közremûködött Kiss Zsolt, a Körszínház direktora,
sok érdeklõdõ kísérte figyelemmel. A tárlatot mindenképpen érde-
mes megnézni, mely még 2013. április 12-éig megtekinthetõ.
A megnyitót követõen Palásti Viktorral beszélgettünk fotóiról, jö-
võbeni terveirõl.

TORNA ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA ELÕDÖNTÕ
KECSKEMÉT, 2013. február 17.

Képünk illusztráció – a Rákóczi Sportgálán készült

A nagykõrösi iskolák a következõképpen szerepeltek:

I–II. kcs. lány 9 csapat közül:
III. Kossuth Lajos Ált. Iskola, felkészítõ: Faragóné Kollár Éva
VIII. II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola, felkészítõ: Csete Zoltánné
IX. Arany János Ref. Ált. Iskola, felkészítõ: Sánta Péter

Egyéni összetett:
II. Bodzsár Leila, Kossuth Lajos Ált. Iskola

I–II. kcs. fiú 7 csapat közül:
V. Petõfi Sándor Általános Iskola, felkészítõ: Molnár Attila
VI. Arany János Ref. Ált. Iskola, felkészítõ: Molnár Attila

III–IV. kcs. lány 10 csapat közül:
V. Kossuth Lajos Ált. Iskola, felkészítõ: Faragóné Kollár Éva
IX. II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola, felkészítõ: Faragóné Kollár Éva

A Diákolimpia Torna Országos Döntõbe jutott:
I–II. kcs. Kossuth Lajos Általános Iskola lány csapata
Felkészítõ: Faragóné Kollár Éva

KOSÁRLABDA HÍREK
A megyei területi döntõrõl továbbjutott az Arany János
Református Általános Iskola IV. korcsoportos fiú kosárlabda-
csapata a megyei döntõre. Felkészítõ: Bányai Viktor

ASZTALITENISZ HÍREK
A DIÁKOLMPIA ASZTALITENISZ DÖNTÕJÉBEN PEST MEGYE
CSAPATA A VIGASZVERSENYEN II. HELYEZÉST ÉRT EL. 
A csapat 4 fõs, melynek két tagja a Petõfi Sándor Általános
Iskola tanulója. Lányok közül Búza Tímea, a fiúk közül Dúzs
Dénes. Felkészítõ: Iván Istvánné

Takács Judit
PMDSZ körzeti szakreferens

ÖH: Mik azok a témák, melyek
Önt megihletik?

– Tulajdonképpen bármi, ami
emberekkel kapcsolatos, vagy
aminek különleges hangulata
van. Azok a témák, amikkel me-
sélni lehet. A riportjellegû ké-
peim kevésbé ismertek, de az
egy olyan terület, amibe ha be-
lecsöppenek, azt nagyon élve-
zem. Néhány éve ellátogattunk
a bécsi adventi vásárba, amitõl
nem messze egy békés tüntetés-
be botlottam az ottani parla-

ment elõtt. Attól kezdve a vásár
már nem is érdekelt, a tüntetést
igyekeztem megörökíteni, de
olyan szemszögbõl, hogy a ké-
pek kifejezetten nyugalmat
árasszanak. Legszívesebben egész
nap ott maradtam volna. Szere-
tek bizonyos témákat fordított
vagy szokatlan szemszögbõl be-
mutatni. Obama elnökrõl lát-
tam nemrég egy olyan fotót,
amin csak a cipõje látszott a kép
egyik sarkában, a többi részen
pedig a mögötte lévõ falra vetü-

lõ árnyéka volt látható. Érde-
kes, de az amerikai elnök így is
azonnal felismerhetõ volt a kör-
vonalairól. A fotós elkészíthette
volna róla a százmilliomodik
klasszikus portrét is, de más
utat választott, és készített egy
olyan képet, ami teljesen egye-
di. Ehhez persze kell a körülmé-
nyek és a lehetõségek szerencsés
találkozása is, de ilyen lehetõsé-
geket keresni mindig nagyon iz-
galmas játék, és én nagyon sze-
retem. Gyors gondolkodást, és
még gyorsabb helyzetfelisme-
rést igényel, ezáltal nagyon fel-
pörgeti az embert.

ÖH: Mi az, amit a jövõben még
mindenképpen szeretne lefo-
tózni?

– Régi álmom, hogy eljussak Iz-
landra, megismerjem és bemu-
tassam ezt a számomra is isme-
retlen országot. Sajnos ez elég
drága mulatság lenne, ráadásul
oda nincs értelme egy hétre
menni, hosszabb idõre lenne
szükség. Mivel sem pénzem,
sem idõm nincs, ez jelenleg
tényleg csak álom. De érdekes
lenne egy újabb légifotózás
Nagykõrösrõl, télen, amikor hó
lepi be a várost. Ehhez a pro-
jekthez egyelõre még keresem

azt a kesztyût, amiben nem
fagyna le a kezem, ha kidugom
a repülõ ablakán, és fotózni is
lehet benne.

ÖH: Mi az a funkció, amit
beletenne a jövõ fényképezõ-
gépébe?

– Ez a legjobb kérdés, amivel
mostanában találkoztam. Ha jót
tudnék válaszolni erre, mindket-
ten büszkék lehetnénk: te a kér-
dés miatt, én pedig a válaszért.
De sajnos nem fogok tudni olyan
újítást mondani, amivel rohan-
hatnék a szabadalmi hivatalba,
miközben gondolatban próbál-
nám elkölteni azt a temérdek
pénzt, amit ezzel keresnék.

Mondhatnám a még gyor-
sabb, még intelligensebb fó-
kuszrendszert, a még jobb mi-
nõségû optikákat és érzékelõ-
ket, de ezek folyamatosan jön-
nek, és aligha hagynak kívánni-
valót maguk után. Gondolko-
dom, de mindig csak az jut
eszembe, hogy a gyenge pont
soha nem lehet a fényképezõ-
gép, vagy az abból esetleg hi-
ányzó funkciók. Ha valaki ki
tudja hozni magából és a gépé-
bõl a maximumot, akkor már
elégedett kell hogy legyen az
eszközzel is, amit használ.

Hirdetés

Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53 / 706 700

márkafüggetlen
szervizhálózat

NKH által kijelölt 
vizsgálóállomás

ANGOL és NÉMET
nyelvből folyamatosan indulnak
kezdő és haladó szinten:

-
-
-

Érdeklődni és jelentkezni lehet: 

Nagykőrös, Szolnoki út 18.

iroda@bsnyelviskola.hu

Tel.: 06-20-991-7781

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK:
fordítás, nyelvkönyvárusítás

Brilliant Spark
Nyelviskola

Palásti Viktor 10 év 
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Én elmentem
a vásárba…

LOVAS KOCSIVAL!

ÉRKEZZÜNK KÖZÖSEN
LOVAS KOCSIVAL

A NAGYKÕRÖSI VÁSÁRBA!

2013. ÁPRILIS 28.

SZENT GYÖRGY-NAPI
VÁSÁR NAGYKÕRÖSÖN!
Kedves Vásári Látogatóink

és Nagykõrösiek!
Elevenítsük fel a régmúlt
hagyományait, induljunk

közösen lovas kocsival
a nagykõrösi vásárba.

Indulási idõpontok: 
7.15; 8.15; 9.15; 10.15;

11.15;
Mindeegyik lovas kocsi

Nagykõrösön 
a vasútállomásról indul!

Részvétel: egységes áron,
megállótól függetleenül

300 forint.

Az útvonalak tervezett 
menetideje: 50 perc

Egy lovas kocsi egyszerre 
15 fõt tud szzállítani.

Megállóhelyek:
Tulipán útvonal

(A menet indulása: 7.15;
8.15; 9.15; 10.15; 11.15)

Vasútállomás
Profi parkoló
Mozi parkoló

Farkas utca – Kõrös Hangár
üzlet elõtt

Bálvány utca – Hegedûs
Kocsma elõtt

Árbóz utca buszmegálló –
végállomás

Ibolya útvonal
(A menet indulása: 7.15;
8.15; 9.15; 10.15;11.15)

Vasútállomás
Profi parkoló

Arany János Kulturális
Központ
Piactér
Kórház

Salamon Ferenc utca vége –
végállomás

UTAZZUNK KÖZÖSEN
A VÁSÁÁRBA!

2013. április 6-án,
szombaton,

14 órától szeretettel
várunk mindenkit

családi 
délutánunkra!

FEDEZZÜK FEL ÚJRA
A MÚZEUMOT!

Népi játékok, kézmûves foglalkozások, 
kalandos tárlatvezetés várja az érdeklõdõket.

Az elsõ 50 látogatót különleges meglepetés várja.

Belépõdíj: diákoknak, nyugdíjasoknak 100 Ft,
felnõtteknek: 200 Ft, családi jegy: 300 Ft.

MEGHÍVÓ
az Arany-Híd Baráti Kör

2013. áprilisi rendezvényére
2013. április 4-én (csütörtö-
kön) 17 órakor az Arany János
Kulturális Központ dísztermé-
ben tartjuk következõ összejö-
vetelünket.
Programunk: 
● Tizenkét kõrisfa története.

Akik elmesélik: Kiss Imre
és Kapás Tibor.

● Tavaszvárás a zártkertekben. 
Vendégünk: Szabó Károly.
Közremûködik Kiss Haj-
nalka (ének).

Minden érdeklõdõt szeretettel
várnak a szervezõk.
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